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Приложение №1 
к Постановлению Администрации
Мангутского сельского поселения

Называевского муниципального района

Омской области от 00.10.2024г. № 00
Предварительные итоги социально – экономического развития 
Мангутского сельского поселения за 9 месяцев текущего года и ожидаемые итоги социально – экономического развития сельского поселения за 2024 год.

В 2024 году отмечается положительная динамика большинства показателей, отражающих социально – экономическое развитие 

Мангутского сельского поселения.

Уровень жизни и занятость населения 
Среднемесячная заработная плата, начисленная работникам за январь – сентябрь 2024 года составила 25626,16 рублей.
Рынок труда. Количество трудоспособного населения поселения составляет 570 человека, из них в экономике поселения занято 495 человек, что составляет 86,84% к трудовым ресурсам поселения. 
Число безработных граждан, состоящих на регистрационном учете в Центре занятости по Мангутскому сельскому поселению на 01.10.2024 г. – 9 человек (или 1,7% к экономически активному населению)
                                           Потребительский рынок

Розничная торговля. Торговое обслуживание населения сельского поселения осуществляют в с. Мангут 3 магазина (2 – смешанных, 1 – продуктовый) Нет стационарных торговых точек в 7 населенных пунктах: аул Бостандык, д. Котино, д. Бузан, д. Стрункино, ж.д.п.п.№45 и ж.д.п.п.№46. 

                                        Жилищное строительство

В настоящее время, строящихся домов, в с. Мангут нет.

Проводится ремонт, реконструкция и содержание дорог общего пользования:  выполнены работы по укладке нового асфальтового покрытия на улице Октябрьская; построена спортивная площадка,   заменены  приборы уличного освещения.
                                Инвестиции в основной капитал

За 9 месяцев 2024 года из бюджета поселения направлено:
- на приобретение прожекторов 16940,00 рублей.
                                          Социальная сфера

Демографическая ситуация. Численность постоянного населения Мангутского сельского поселения на 1 января 2024 года составляла 790 человек.

Демографическая ситуация в поселении соответствует тенденциям прошлых лет, происходит процесс депопуляции населения (превышение смертности над рождаемостью).

Образование. 1 сентября 2024 года открыла двери для своих учеников 1 средняя общеобразовательная школа. Количество учащихся составляет 54 человек. Работает дошкольная группа при МБОУ «Мангутская СОШ» количество детей составляет 27 человек, также работает филиал Называевской  ДШИ, в которой обучаются 8 детей.

Здравоохранение. В Мангутской амбулатории отсутствует специалист.  

Культура. В поселении функционирует Дом культуры, в котором работает администратор и художественный руководитель, а также библиотека, в которой работает один библиотекарь.

Социальное обслуживание на дому получают 82  пенсионеров, обслуживают их 8 социальных работников.    
